
Lot 1 
A reproduction mahogany pedestal desk, the freize drawers over pedestals each with three drawers, 124 cm wide
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A 1930s oak tallboy, with seven graduated drawers, on cabriole legs, 61 cm wide,138 cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A foliate scroll gesso framed wall mirror, with rectangular plate, 68 x 57 cm
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A mahogany bookcase, with twin glazed and panelled doors, 101 cm wide, 30 cm deep, 168 cm high
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A low pine chest of drawers, the two short and two long drawers on bracket feet, 79 cm wide, 45 cm deep, 64 cm high
together with a pine dressing table, with triptych mirror and trinket drawers, over two short and two long drawers, on
bracket feet, 84 cm wide
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A George III style chevron banded mahogany occasional table, the oval top on square section tapering legs and spade feet,
48 cm wide
Estimate: 25 - 35
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A Victorian walnut nursing chair with cream button upholstery, on cabriole legs and pot castors
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A cast iron fire basket, with brass finish acanthus scroll feet, 48 cm wide
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A Victorian mahogany bed head, the arched frame with foliate spray centre and button back upholstery, 154 cm wide and
another similar, 140 cm wide (2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A pine dresser with associated rack, the rack with trinket drawers, 137 cm wide, over a dresser with seven drawers around
a cupboard door, on turned feet, 146 cm wide
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
A stained oak dresser and rack, the two shelves over four short drawers and a pair of cupboard doors, as found, 89 cm
wide, 183 cm high
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
A George III inlaid oak linen press, the foliate inlaid frieze over a pair of oval panelled doors enclosing a shelf, the base
with two short and two long drawers on bracket feet, 114 cm wide, 176 cm high
Estimate: 80 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A 19th century pine kitchen cupboard, the pair of panelled doors enclosing shaped shelves, over four short drawers, on
bracket feet, as found, 137 cm wide
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A vintage deck chair, 124cm with a John Lewis deck chair replacement canvas pack (with pins)
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
An Edwardian pine dressing chest, the swing mirror over three long graduated drawers, 91 cm wide, 167 cm high
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
An Edwardian pine chest of drawers with two short and two long drawers, with ceramic handles and turned feet, 84 cm
wide, 45 cm deep, 79 cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
An Edwardian mahogany Davenport desk, the hinged top enclosing compartments, over a leather lined slope and four
graduated drawers to the side, on turned supports and castors, 53.5 cm wide, 84 cm high
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
An Edwardian mahogany leather top writing table, with two frieze drawers on ring turned legs, 95 cm wide, 49.5 cm deep,
72 cm high
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A reproduction mahogany occasional table with three drawers, 45 cm wide, a nest of three tables, a stool, a cheval mirror,
a tea trolley and a signed print of a white villa (6)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
An Edwardian pine dressing table, the swing mirror and shelves over two frieze drawers on ring turned legs, 107 cm wide,
149 cm high
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A Victorian pine chest of drawers, with two short and two long graduated drawers, with brass handles and turned feet, 89
cm wide, 45 cm deep, 93.5 cm high
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 22 
An early 19th century mahogany bureau, the sloping fall enclosing pigeon-holes and drawers, over four long graduated
drawers on bracket feet, 84 cm wide, 89 cm high
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A Regency crossbanded mahogany Pembroke table, the hinged top over two frieze drawers on ring turned tapering legs
and brass castors, 51 cm wide, 70 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
A walnut chest of drawers, with three short and three long graduated featherbanded drawers, on turned legs, parts 18th
century, 99 cm wide, 103 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
A Victorian walnut nursing chair, the cabochon carved button back on moulded cabriole legs and pot castors
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
A George II style upholstered mahogany armchair with shepherd's crook arms and cabriole legs with club feet
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Two reproduction crossbanded coffee tables, 114 and 105 cm wide, and a yew wood reproduction bureau (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A set of six 1970s teak dining chairs, with broad top rails and padded seats, on turned legs, and a teak extending dining
table, 153 x 89 cm (7)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
An oak gateleg table, the oval top on turned and block legs, joined by stretchers, 106 cm wide
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
An Ercol light elm and beech tea trolley, and an Ercol light elm and beech square side table, 69 cm square (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A brass six light standard lamp, the scroll arms on a reeded column, with circular base and paw feet, and two other modern
standard lamps (3)
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A giltwood oval wall mirror, the beaded frame with cabochon and foliate mounts, enclosing a bevelled plate, 81 x 63 cm
Estimate: 25 - 35
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 35 
An Edwardian mahogany umbrella stand, cylindrical with ring turned supports, 37 cm diameter, 70 cm high
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A pair of ebonised continental style chests of drawers, each with shaped fronts over three long drawers on pad feet, 95 cm
wide, 87 cm high (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
A Regency mahogany bowfront chest of drawers, with two short and two long graduated drawers on outsplayed bracket
feet, 86 cm wide, 48 cm deep, 82 cm high
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A pair of Chinese hardwood occassional tables, the square tops over open friezes and turned legs, 61 cm square, 50 cm high
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A turned oak double bed frame, the head and foot boards with barley twist carved supports, 150 cm wide
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A George III style mahogany corner cabinet, the blind fret carved frieze over a panelled door and stop fluted sides,
enclosing shaped shelves, on bracket feet, 74 cm wide, 40 cm deep, 120 cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A late Victorian bamboo wash stand, with later fabric covering, the mirrored back over a frieze drawer and two shelves on
outsplayed legs, 57 cm wide, 36 cm deep, 132.5 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A pair of 'Vacationer' suitcases, with Cunard Line 'Stateroom' Baggage labels, 74 x 52 x 24 cm, and a leather suitcase (3)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
A bentwood orthopaedic rocking chair, with beige upholstery
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A pair of Edwardian stained wood and ivorine inlaid salon chairs, the carved backs inlaid with panels depicting musical
instruments, on cabriole legs, and a mahogany dining chair (3)
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
A mid Victorian buttonback lady's armchair, with turned legs and pot castors
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 46 
An early 19th century mahogany Pembroke table, with ebony stringing, frieze drawer and turned tapering legs on brass
castors, 91.5 cm wide
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
A Victorian walnut gentleman's armchair, the spoon shape button back with scroll arms foliate carved cabriole legs and
brass castors
Estimate: 65 - 85
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A Victorian walnut gentleman's armchair, the oval button back with floral carved top rail and scroll arms on floral carved
cabriole legs and pot castors
Estimate: 55 - 65
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A mahogany foldover tea table, with a drop leaf to the front, covering a frieze drawer, on square tapering legs, made of
early 19th century parts, as found, 89 cm wide, 73 cm high
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A Victorian mahogany lady's chair, the spoon shaped button back with low scroll arms on cabriole legs and pot castors
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A Victorian rosewood nursing chair, with foliate carved top rail and moulded cabriole legs with pot castors, and three
Edwardian inlaid bedroom chairs (4)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A pair of late Victorian walnut balloon back dining chairs, with carved mid rails, overstuffed seats and moulded cabriole legs
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A Le Corbusier style LC4 chaise longue, frame only - as found
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
An Edwardian mahogany and satinwood crossbanded oval window table, the top with central patera motif on slightly
outsplayed legs, joined by an oval undershelf, 67 x 46 cm, 70.5 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A giltwood framed rectangular wall mirror, with bevelled plate, 77 x 107 cm, and an oak tripod table with barley twist stem,
51 cm diameter (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
An Edwardian Art Nouveau style open armchair, with inlaid foliate design splat, on cabriole legs
Estimate: 15 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 57 
A Victorian polished steel shaped fire fender, 136 cm wide, with brass floral attachments and a pair of fire irons, and a
copper kettle
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
A 1970s white and orange three tier whatnot, with tray and castors, 51 cm high, a vegetable rack, a leather and camel hair
pouffe, various teak tablewares, glassware and kitchenalia
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
An Ercol light elm rectangular dining table and four Windsor dining chairs, table 152 x 76 cm, labelled (5)
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A George III mahogany extending dining table, with demi-lune ends and two extra leaves, with restoration, 120 cm wide,
229 cm fully extended
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
An early 19th century mahogany and line inlaid bowfront chest, with two short and three long graduated drawers, on
bracket feet, 107 cm wide, 50 cm deep, 103 cm high
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A 17th century oak crib, the panelled sides carved with lunettes and lozenges, 95.5 x 57 cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
An early 19th century style side table, the rectangular top with reeded edge over a frieze drawer on square taperig legs,
75.5 cm wide, 43 cm deep, 75 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
An Edwardian inlaid mahogany corner chair, with fleur de lys motif, on ring turned tapering legs
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A George II style mahogany fret carved wall mirror, with gilt slip and rectangular plate, 39 x 65 cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65A 
A brass and crossbanded maple standard lamp, previously a pole screen, on brass paw feet
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A pair of black standard lamps, with square tapering stems and square bases, 151 cm high
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 67 
An Edwardian mahogany and satinwood crossbanded bookcase cabinet, the inlaid dentil cornice over a pair of astragal
glazed doors, above two frieze drawers and two cupboard doors on bracket feet, 104 cm wide, 45 cm deep, 202 cm high
With original receipt from J.E. Clegg of 58 Greek Street, Soho Square, dated December 21 1912
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A Victorian walnut Davenport desk, the hinged top enclosing a fitted interior over a leatherette lined slope enclosing two
drawers, four graduated drawers to the side, on pot castors, 55 cm wide, 89 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
A Danish Skovby rosewood dining room suite, comprising a display cabinet, the twin sliding glazed doors over a pair of
cupboard doors, 108 cm wide, 44 cm deep, 196 cm high; a side cabinet, with three cupboard doors, one enclosing five
drawers, 153 cm wide, 48 cm deep, 83 cm high; and an extending dining table, with rounded ends, 204 cm extended, 99
wide; and a set of six associated stained wood dining chairs (9)
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
A late George III crossbanded and chequer banded mahogany Pembroke table, the shaped top and leaves with central
inlaid shell motif, above a freize drawer on square tapering legs with spade feet, 81 cm wide, 71 cm high
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
A 19th century continental two seat settee, the serpentine back and arms on cabriole legs with pot castors, 150 cm wide
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A Victorian walnut oval Sutherland table, with lyre supports joined by a turned stretcher, on scroll feet and brass castors,
90.5 cm wide, 112 cm open, 72 cm high
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A Continental pine corner cabinet, possibly Swiss, the panelled door painted with floral motifs, 82 cm wide, 74 cm high
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A French kingwood crossbanded lady's secretaire, the marble inset and brass galleried top over a Chinese lacquer panelled
fall enclosing drawers and pigeonholes, above a shelf and bracket feet, 62 cm wide, 118 cm high, 43 cm deep
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
An Edwardian double caned mahogany bergere suite, with scroll carved arms and cabriole legs with ball and claw feet,
comprising three seat settee and two armchairs
Estimate: 300 - 500
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A continental square softwood bucket, with metal bracing, 41 cm square, 58 cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 77 
A pine sledge, possibly Alpine, 97 cm long, 61 cm wide
Estimate: 250 - 280
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
A set of eight Regency mahogany dining chairs, the tablet top rails and rope twist mid rails over drop in seats and sabre legs
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A set of six provinical turned elm kitchen chairs, the turned and hoop backs over moulded seats on ring turned legs joined
by stretchers (6)
Estimate: 150 - 250
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
A continental oak coffer, the hinged lid over a panelled front and broad moulding on stile feet, the plain interior with candle
box, 80 cm wide, 52 cm deep, 45 cm high
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
A panelled oak cupboard, the hinged lid over a pair of panelled cupboard doors enclosing dummy drawers, on pad feet
(lacks back boards), 79 cm wide, 37 cm deep, 56 cm high
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
An early 19th century oak and mahogany crossbanded longcase clock, the painted square dial inscribed Jas. & Geo. Grant,
Bromsgrove, with date aperture, the 30 hour movement striking on a bell, the trunk inlaid with a butterfly motif
(woodworm damage to the hood), 12 inch dial
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
An Edwardian inlaid mahogany balloon mantel clock, the case with central patera, on brass ogee feet, the enamel dial
painted with floral garlands, the twin train drum movement striking on a gong, 30 cm high
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
An 18th century brass lantern clock, the rose engraved dial inscribed John Watts Stamford, with silvered chapter ring,
dolphin engraved mounts and turned feet, the twin train 30 hour movement with count wheel strike and later anchor
escapement, 35 cm high
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A brass carriage clock, inscribed Jules a Paris, with bevelled glass panels and inscribed enamel dial, the twin train Japy
Freres movement striking on a bell, 18.5 cm high
Estimate: 450 - 650
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A George II style ebonised and gilt-metal bracket clock, the matted brass dial with scroll spandrels and silvered chapter
ring, the twin train movement with count wheel striking on a gong, c.1880, 39 cm high
Estimate: 300 - 500
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 87 
A Victorian rosewwod and brass inlaid octagonal wall clock, the painted dial inscribed Fehrenbach Kendal, the continental
wood framed movement with countwheel striking on a bell, 25 cm square
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
An Opax stereo microscope, 15x 30xw 45x, and a box of slides
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
A Middle Eastern fragment of a runner, 105cm x 93cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A pair of prayer mats 56cm x 53cm (2)
Estimate: 15 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A Turkoman runner, the rust field with pole medallion and rosette border, 260 x 72 cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
A Baluch Prayer rug, with tree of life on a camel field within a multiple border, 170 x 96 cm, another similar, 150 x 85 cm
and Persian style rug 107 x 154 cm (3)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
A Kazak rug, the blue pole medallion on a red field within a geometric leaf border, 127 x 208 cm, and a Turkoman rug with
four large guls on a red field in a multiple border, 128 x 160 cm (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
A Kazak rug, the blue pole medallion on a red field with ivory spandrels within a geometric leaf field, 105 x 195 cm, and
another similar, 106 x 213 cm (2)
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
After Lionel Edwards
Three hunting scenes
lithographs signed in pencil, 
largest 33 x 49 cm
and another unsigned print (4)
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
19th Century British School
Harvesting a corn field
oil on canvas
50 x 75 cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 97 
Frederick H. Snoffer c.1930's
Etching of Oasts - East Farleigh, Kent with mother and children outside
18cm x 25cm
Signed pencil in margin
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
A print after E.J. Cobbett 
Children nut gathering
Later inscribed 'May 1859' on the reverse
40cm x 31cm
and a print after Myles Birket Foster, children playing , a study of the outback Astralian gum trees print by Hans Heyson
(1877-1968) 28cm x 38cm together with 
After Margaret Devaston (1184-1955) 'A Nautical Argument'Print 32.5cm x 53cm
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Antoine Calbet (1860-1944)
Reclining Nudes
Pair of coloured etchings circa 1920 signed in margin 
29cm x 36cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Three Vanity Fair 'Spy' prints of politicians, and another Vanity Fair print (4)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Early 20th century British School
a pair of village scenes
watercolours
unsigned
21 x 32 cm 
After S. Scoular
Old Tom & Young Tom Morris, Golf scene
signed in pencil limited edition print
44 x 51 cm (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
After Terry Harrison
Cricket at Salisbury
signed in pencil limited edition print, 43/850
15 x 30 cm
and another, Fleet Pond Woods, signed in pencil
20 x 40 cm (2)
Estimate: 15 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
P. Roy Wilson
Rollers at Rockport II
watercolour
signed and inscribed on the reverse
37 x 55 cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 104 
After Sir William Russell Flint
No.1 Slipway, Devonport Dockyard
limited edition lithograph numbered 532/750
Blind stamp
48 x 65 cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
After Margaret Devaston (1184-1955) 
'A Nautical Argument'
Print 32.5cm x 53cm
Estimate: 15 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Four reproduction prints of the 'Arabian Nights' by Edmund Dulac
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
A limited edition print of Irises, indistinctly signed, a Leonardo Da Vinci print and another print (3)
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
After Guisto Utens
Lunette views of Villa La Peggio and Villa La Pretaia
reproduction prints mounted on panel
98 x 57 cm (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Late 19th century Scottish School
Cloudy skies over a loch
watercolour
24 x 33 cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
19th century Austrian School
Goldenes Dachl, Innsbruck
hand coloured print, label dated June 1879 on the reverse
15 x 10 cm, 
an early 18th century woolwork tapestry sample on linen, and a 20th century sampler (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
'The Columbine Fan Club'
oil on canvas
signed
49 cm square
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 112 
After Harry Payne
Eight scenes from the Victoria Cross Gallery
reproduction prints
15 x 23 cm (8)
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Attributed to George Richmond (1809 - 1896)
Half length portrait of Francis Wait
oil on canvas
75 x 62 cm
Estimate: 800 - 1200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
George Barret, Jr. (1767 - 1842)
The Thames, Looking towards Nine Elms
watercolour
signed and dated 1821
Thomas Agnew & Sons label on the reverse
15 x 22 cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Gottwald Heinen (b1938)
Alpine Flowers
oil on canvas
signed
59 x 69 cm
Ex. W. Cutler Galleries, Bournemouth
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Walter Savage Cooper (1861 - 1943)
Flowering meadow with river beyond
oil on board
signed
29 x 22 cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Hablot Knight Browne (Phiz)
Huntsman on a tired horse, 
charcoal and pastel
23 x 33 cm
and After Henry Alken
Training a horse to jump
colour etching
23 x 32 cm (2)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Publio De Tommasi (1849 - 1914)
Grandma's Birthday
watercolour
signed P De Tommasi Roma
70 x 109 cm
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 119 
Attributed to David Cox Jnr
'On the Conway'
Pencil and watercolour 
15.5 x 25 cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
'The New Rigatta'
Published by Matthew Darly Feb 20 1777
etching
23 x 33 cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
19th Century English School
Bust length portrait of King Charles II
oil on canvas (relined)
66 x 60 cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
18th Century English School
Half length portrait of King Charles I
oil on panel (restored)
30 x 25 cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
An Art Nouveau bronzed finish bust of a young woman with intricate metal detailing and faux gems, limited edition of 600,
28 cm high
Estimate: 35 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
A pair of Hayadith Jerusalem-ware inlaid olive wood candle holders with brass sconces, both with impressed Angel and
Manger symbols, 20cm (2)
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A Victorian silkwork picture depicting two figures by the Nile, a boat beyond, 42 x 43 cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
A carved wood pair of scales, two scale models of dhow, 78 cm and 56 cm long, a pair of model totem poles, a pair of
carved elephants and a wall clock, two Middle Eastern brass coffee pots, a large wrought iron ladle, tablewares and other
metalwares
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Nathan David (1930 - 2017)
Figure of Margot Fonteyn dancing in the character of 'Ondine'
Bronze on a slate base
Bears signature and inscription 'Ondine' 1974 a/c/9
52 cm high excluding base
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 128 
A sycamore and pearwood floral design printer's block, 26.5 x 23 cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Two Victorian burr walnut and brass adustable book slides, with folding ends, 37 cm wide and 33 cm wide (2)
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A Betjeman's patent burr walnut and brass mounted book slide, stamped and numbered 4751, 33 cm wide
Estimate: 65 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A brass jardiniere, oval with lobed and rosette sides, on paw feet, 42cm wide, a copper lantern, two brass watering cans,
brass chambersticks, three Victorian pot lids and other metalwares
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
A set of fiver copper saucepans, a copper frying pan and two other copper saucepans, (8)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Various vintage gardening tools, a shoe last and other tools
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Three late 19th century spelter figures, 'L'Automne' 57 cm high, Crepuscule (Emile Bruchon) 60 cm high, and a Wagnerian
figure 51 cm high (3)
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
A late 19th century French spelter figure of a triangle player, 43 cm high, another of a figure holding a staff, 47 cm high
and a German porcelain figural table lamp (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
A pair of blacked brass binoculars, in a leather case, a pair of racing binoculars, a Box Brownie, various slide rules and
other drawing instruments
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A small Tribal pouch with intricate carved detailed design and a blow dart holder with carved bird design, containing six darts
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
A English calfskin leather horshoe shaped travelling stud/cufflink jewellery box with press stud fastening together with
Aquascutum leather cased brushes
Estimate: 15 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 139 
A brass letter opener with a caricature handle, in presentation case, 17 cm long
Estimate: 20 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A set of laboratory balances, by Baird & Tatlock, No. 3938, case 47 cm wide and a cased set of weights (incomplete) (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
A carving in rose quartz of a water buffalo on a carved wooden stand (slight damage to one ear), 11 cm wide
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Various Action Man figures and accessories, including a Jeep, Special Operations Tent, Capture Copter and others, as found
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
An Atari games console, with two 'paddles' and a joystick, and a selection of games including The Empire Strikes Back, The
Return of the Jedi, and Spiderman
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A stained oak gramophone player cabinet, the turntable with Meltrope III soundbox, and a collection of 78rpm records
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
A small rocking horse, in dapple grey, as found, 91 cm long
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Eleven Steiff soft figures, including limited edition 'Winter Bear', with certificate and box, another bear and other Christmas
themed figures (11)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
A collection of penknives and lighters
Estimate: 20 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
An oriental brass hinged pot, a bracelet, a table bell and an old arrow head
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
A rectangular papier mache box, with fruit design lid, 9.3cm wide
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A Hornby O gauge train set, with Pullman carriage and goods van
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 151A 
Various 45 rpm single records, from the 1960s, 70s and 80s, including the Beegees, Phil Collins, Dire Straits, Boomtown
Rats, Duane Eddy, Cliff Richard and others
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Games including Sinkum, Halma and chess, plastic kits (unassembled and boxed) by Airfix and Tamiya
Estimate: 20 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
A Hot Wheels large scale Dino Ferrari, Corgi Farm Trailer, Matchbox King Size trailer, Triang Tipper truck, Corgi Trotters Van
and E.F.E. buses (19)
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Six limited edition bisque dolls 35cm to 62cm (6)
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Seven pandas by Steiff 43cm, Hermann and Isabelle (7)
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Eight small bisque dolls 18cm to 23cm and two cloth dolls (10)
Estimate: 25 - 35
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Steiff: three late edition teddy bears 30cm to 37cm and two dogs (5)
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Steiff teddy bears: Blond 43, Blond 45, Christmas Bear and Father Christmas Bear with Pony Sledge, in boxes (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
A Rosebud black doll 36cm, Trolls, Goofy, Snoopy, games and a selection of dolls' house furniture
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Pauline's Dolls: eleven including Kim, Louise, Annie and Jodie 31cm to 58cm. most with bears, in original lidded boxes (11)
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Five Annette Himstedt Dolls, 59cm to 67cm, in original lidded boxes (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Six dolls by Alberon, Seymour Mann and Annette Himstedt in original boxes (6)
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 163 
A collection of records, 1930s onwards, mostly orchestral and concert band music
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Two Hermann bear brooches, miniature bears, sea lion, ceramic bears and seven small bisque dolls
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Teddy Bears: Deans Rag Book 46cm, Pedigree 32cm, six others including Rive, Caramel and Charlie (8)
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Nineteen teddy bears by Seymour Mann, Paulines, Hermann, Canterbury, Rive and a Hamilton rabbit
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
A home-made dolls house, 80cm long and a selection of miniature furniture
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Corgi Aviation Archive: P.S.I.D. Mustang, D.H. Mosquito, Short Sunderland; Armour: P.51 Mustang, F.4 Phantom and F.117
Stealth in boxes; Desert Storm Tomcat in perspex case (7)
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Eight 1:18 Scale racing cars by Minichamps, Hotwheels and Onyx, in original window boxes (8)
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Large scale cars: Maisto 1:12 Jaguar 220 Chrono Aston Martin DB5, Giltoy Aston Martin DB7, Rolls-Royce, Bentley and
Danbury James Bond Aston Martin (6)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Britains plastic farm series figures, animals, poultry; and a wood farmyard
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
A 1:32 scale Unimax Tiger Tank and Apache Helicopter in original boxes; and eight remote-control helicopters (10)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
A Triang Tank Passenger set, Princess Elizabeth shunter, freight stock, the majority with boxes, two Hornby Railways issues
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
A Weihrauch HW 99 S .22 calibre air rifle, with a BSA Essential Scope , an A.S.I. Superscope 4 x 32, and a Hawke scope (4)
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 175 
Lledo: one gold, one silver, one navy blue THRUST Supersonic Car, in original window boxes, ERTL metallic blue Camaro,
two F1 cars, Corgi Tiger Tank and others
Estimate: 20 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Britains: Highlanders, Horse Guards and a selection of later Deetail plastic cowboys and Indians
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
An Elswick Hopper 'Cosmopolitan' lady's bicycle, with blue frame
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
A box of commemorative pens, including Shaeffer, Parker and Cross
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Books: Beautiful Britain, bound into nine volumes, 1930s; Balzac's Works, The Home Library Book Co, 20 vols.; The Works
of Robert Louis Stephenson, Waverley Edition, 18 vols.; and The Works of William Shakespeare, The Bedford Edition, 12 vols.
Estimate: 20 - 30
Fees: 17.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Frederick Mackenzie: The Architectural Antiquities of the Collegiate Chapel of St. Stephen, Westminster, The Late House of
Commons, John Weale Architectural Library, 1844, loose plates and text in folio
Estimate: 20 - 30
Fees: 17.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
The Peter Rabbit Books by Beatrix Potter, 17 vols, published by Frederick Warne & Co, and a set of childrens stories,
published by Purnell 1977, 14 vols.
Estimate: 20 - 30
Fees: 17.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Ornithological books, including Christopher Helm Publications: 'Raptors of the World', Gulls, Sunbirds, Finches and
Sparrows, Tanagers, 'Wrens, Dippers and Thrashers' and others
Estimate: 40 - 60
Fees: 17.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Various loose cigarette, trade and postcards, including Wills, Cavanders, and Godfrey Phillips
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Two albums of first day covers, from late 1960s to mid 1970s, and a partial album of first day covers and commemorative
coins
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
An assortment porcelain and pottery items comprises boxes, dishes, etc (11)
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 186 
Various garden accessories including a terracotta window-sill planter 24cm, two green glazed and one sage green plant
pots, all 22cm diameter, wooden trough, three wicker baskets, shears, shovel, two wood Fortnum & Mason champagne
cases, both 50cm, and two Port boxes
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Various gentlemen's ties, including ten silk ties from Lorenzo Medici, Fox & Chave, Tyrwhitt, Folkespeare and Brooksfield (10)
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
A Beswick figure of a Greenfinch, another of a Nuthatch, various Bandalasta picnic wares, various Bunnykins and Royal
Doulton wares, various blocks and boxes
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Mechanics Magazine, 1940s and 1950s, approximately 125, and The Great War magazine, edited by H.W. Wilson, 44 parts
Estimate: 20 - 30
Fees: 17.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Two Scouts belts and a Girl Guides belt, various badges, a 1940s record book, and The Oxford Annual for Scouts
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Five prize horse rosettes, including Horse of the Year Show 2010, Royal International Horse Show 2012, and various
Members Enclosure horse racing badges
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
A Wedgwood 'Summer Sky' part dinner service, including serving plates and a tureen
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Various Wade Whimsies, brassware and other ornaments, a microscope, binoculars and various drawing instruments
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
An early 19th century bat printed cup and saucer, five blue and white cans, a Dresden cup and saucer, a Cries of London
pot lid, a Leeds Creamware style jug and other ceramics
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Various ceramics, including a Royal Doulton Billie and Buntie Bunnykins figure, various jasperwares, glassware and other
ornaments
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Various brass and copperwares, including a bulbous jug, a hunting horn, and measuring jugs
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 197 
An album of Victorian Carte de Visite photographs, mostly portraits, The Times newspaper from June 17 1911, other
photographs and ephemera
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Various brass and metalwares, including an ice bucket, goblets and chamber sticks
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Various tea and table wares, including Minton, Aynsley, Royal Staffordshire and Colclough
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
A set of Dunhill pictorial Patience playing cards, of a musical theme, two sets of Coeur Patience playing cards, a set of
Piatnik playing cards, various leather covered desk tidys, letter openers and a pocket flask
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Various crested china, mainly vases, by W.H. Goss, Swan China, and others
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Various brasswares, including cat and owl figures, dishes etc.
Estimate: 15 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
A pottery chamber pot with gilt and lattice decoration and blue painted border, with impressed Kite mark to base, a gilded
Coalport plate with retailers mark for 'The Hardy Hayes Company Pittsburg' together with a ewer style vase with gilt
decoration
Estimate: 15 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A Turkish profusely hand enamelled floral design Hors d'Ouvres dish with seven sections, 36 cm diameter
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Two Nao figures of white geese looking back, a Lladro long neck goose and four other bird figurines (6)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
A set of seven Crown Devon tankards, each depicting a day of the week, 14 cm high, and a German stein
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
A Johnson Bros. red printed meat plate 'Home for Thanksgiving', 50cm wide, two other meat plates, a Rosenthal
rectangular fish dish and various other dishes and bowls
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 208 
A purple overlay cut glass table lamp, the conical shade over a baluster form stem and circular base, 45 cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
A Minton 'Ancestral' pattern part dinner and coffee service, including coffee pot and cups, four large tureens, crescent
plates and two handle bowls, 62 pieces
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
A Stuart Crystal 'Blenheim' 8 inch dish (still sealed), and various other crystal glass, including Royal Doulton, Thomas Webb,
Cavan Crystal, and Meadow Glass lead goblet with wheel engraving of Mallards
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Three boxed Royal Worcester cake plates, a pair of limited edition Royal Grafton commemorative plates for Thomas Bolton
& Sons Ltd bicentenary, a Wedgwood Runnymede pattern vase, Royal Worcester and other wares, all boxed.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
An Italian slip glazed vase, depicting birds among flowering foliage in blue and yellow, signed near the base, 47.5 cm high
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
A collection of cut glass drinking glasses, including red wine goblets, brandy glasses, other wine glasses and port glasses
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Various Wedgwood Appledore vases and bowl, other Wedgwood trays, two Stuart Crystal Blenheim pattern dishes (still
sealed), and Coalport trays and dishes, all in original boxes
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
A Victorian Diamond Jubilee commemmorative teapot, a Booths Chelsea Birds pattern vase, and various other ceramics
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
An amber glass punch bowl and glasses, 22cm diameter, and various other drinking glasses
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A Royal Worcester small vase, c.1950, no. 2491, with hand painted decoration of peach and grapes, signed Roberts, 8 cm
high
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
A Royal Worcester Connoisseur Collection pill box together with another unmarked with blue floral decoration and an
etched glass pink tinted lidded box
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 219 
A Halcyon Days enamel 1984 Easter egg pill box, in box, and two others, 'A Year To Remember' and Christmas 1981
'Waiting for the Postman' together with a Limoges Diffusion porcelain pill box, in the shape of a nut, and an enamel pill
box decorated with flowers, marked Arta- Austria
Estimate: 25 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
A Burleigh Ware Ironstone Sarano pattern part dinner service, for six place settings, two tureens, sauce boat and serving
dish
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
A Whitefriars style bark effect fruit bowl, in red glass, 20 cm diameter, a Whitefriars red glass vase, 15 cm high, a red glass
bowl with wide rim, a set of seven red glass hi-ball glasses with clear handles and another vase
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
A pair of Limoges plates, 21 cm diameter, a Wedgwood Montcalm bowl, 20 cm diameter, a Coalport Paradise bowl, 19.5
cm diameter, three Minton Marlow pattern oval dishes, 22 cm,
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
An early 19th century etched glass goblet with lemon squeezer base, 13.5 cm high (the base chipped), a Dartington Crystal
bowl, another bowl and various coloured glass vases
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Three Royal Worcester figures of birds: Robin, Wood Warbler, and Sparrow; Two Crown Staffordshire figures of Wrens, a
Country Artists figure of a pair of blackbirds with dog rose, and two other figures
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
A Victorian imari colours coffee can and saucer, an Ironstone China vase, and various Royal Crown Derby, including tea
cups, dishes and a vase
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A Thomas Webb Crystal square decanter, two square decanters, and various other decanters, carafes and vases
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
A Danish Bing & Grondahl figure of a girl crying over spilt milk, 17.5 cm high, a pair of Edwardian rose pattern vases and
two other figures
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A large collection of glass ware, including etched goblets, shot glasses, tumblers, paperweights, bowls and vases
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 229 
A Doulton Lambeth stoneware jug with silver mounted rim, 16 cm high, a pair of continental bisque figures, a Copeland
Spode's Italian pattern bowl and various plates
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Two Crown Derby shaped dishes and a plate with floral sprays, a pair of Locke & Co floral decorated vases, other similar
Victorian dishes, and a Schumann Arzbreg reticulated tazza
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
A Denby Stoneware Greenwheat pattern dinner service, including tureens, dishes, butter dishes, pots, jugs, tea cups and
plates
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
An Anita Harris Art Pottery fan shape vase, with triangular design, initialled S.J. 17 on the base, 21.5 cm high
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Five 18th century Bristol Delftware manganese tiles, depicting swans and villages by a river, 13 cm square (5)
Estimate: 160 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
A Chinese export style jug, with entwined handle, enamelled floral sprays and coat of arms, 13 cm high
Estimate: 160 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Eastern metalwares: brass plaque with symmetrical Simurgh design 35cm, brass jardiniere 12.5cm high, brass Quail form
box and cover 12.5cm high, brass Camel and two dishes (6)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Japanese wares: Kutani Kinrande bottle vase decorated with pheasants 17.5cm high, eight painted carved wood figures
including fisherfolk in original lidded boxes, pair of Satsuma cups with saucers and two landscape plates
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
A Chinese lacquered and gilt large bucket-shaped rice box with carved sliding-bar handle opener, character marks to
underneath of lid, 58cm high, 38cm diameter
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
A pair of Chinese blue enamelled plaques, depicting an emperor and empress seated on thrones, 30 x 23 cm
Estimate: 320 - 380
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
A Japanese ivory carving on stand of an angry foo dog, 4.5 cm long
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 241 
A 17th century Oriental vase, of Japanese design, the inverted rim over three Arita style floral panels and borders, the base
unmarked, possibly Chinese, 39 cm high, approximately 26 cm diameter
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
A Chinese celadon wine pot, with incised decoration and marks, 22cm high, an ink pot, a famille rose vase, 25 cm high, a
pair of figures depicting seated deities, two Nao figures and another continental figure
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
A Japanese Shippo enamel vase, the floral sprays on a dark blue ground, 17.5 cm high
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
A Chinese Republic period egg shell porcelain tea bowl, decorated with moths and butterflies, seal mark to base, 8 cm
diameter
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
A Japanese tea service, with dragons and red ground, a pair of rice bowls, a large bowl (with hairline crack), two vases and
other ornaments
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
An Elkington & Co silver plated basket, an Elkington & Co lidded two handled bowl inscribed Ellan Vannin (Isle of Man)
Estimate: 15 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
A 'The Wolseley' Art Deco shell design tea caddy spoon with engraved Wolseley monogram together with two small silver
dishes and a silver coloured jewellery box with cherub decoration
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
A collection of silver plated items to include two swing handle baskets
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
A miscellaneous collection of Royal Crown Derby cutlery, loose
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250A 
A collection of cocktail items, a cased set of fish servers and a cased set of cake slice and fork, a miscellaneous collection
of forks with silver handle
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
A six piece silver plated tea and coffee set to include tray, tea pot, coffee pot, water jug, etc
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 252 
Two sets of carved fish knives and forks for twelve and a canteen of cutlery for six
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
A large collection of silver plate to include muffin dish, boxes, baskets, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Three silver teaspoons, a crested silver teaspoon, a silver plated spirit kettle and other plated wares
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254A 
A silver plated candelabra
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
A Victorian silver mesh ladies hand bag with silver plated mounts (some damage to mesh)
Estimate: 15 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255A 
Two silver mounted ladies hand mirrors
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
A large Victorian silver mustard pot, the octagonal lid engraved with a crest within a cartouche, above fret design sides, 6.8
cm wide, 7 cm high, and a later circular mustard pot with gadrooned edge, 7.5 cm diameter (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A set of four silver pepperettes, with foliate design bands, 9 cm high (4)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
A George III silver Christening mug, engraved with initials, 7.5 cm high, and a silver mounted oval brush (2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
A silver square waiter, with raised sides and pad feet, 14 cm square, London, J. Parkes
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
A vintage 1950s Sylva Emu brand chrome cigarette case with applied intricate mother of pearl and abalone shell, inscribed
'To Dad from Jim - Jerusalem'
Estimate: 25 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Two spoons with 800 silver mark and pair of sugar nips
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 262 
A silver capstan inkwell with pen groove, Chester 1908
Estimate: 15 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
A pair of silver waisted candlesticks, Chester 1927, 15.5 cm high
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
A pair of silver butter knives with mother of pearl handles and engraved floral design to blades, Birmingham 1902
Estimate: 25 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
A continental silver dish together with two small silver dishes (3)
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
A collection of silver jewellery
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Two silver wooden coasters
Estimate: 65 - 85
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
A mustard pot on three feet and a matching jug, both marked 800 standard silver
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
A silver plate biscuit box and miscellaneous plated wares
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
A silver perfume bottle, spill vase, caddy, penknife and compact
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
A late Victorian silver gadrooned bowl, inscribed on the base, 9 cm diameter
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
A silver tankard, with garland decoration, inscribed on the base, 8 cm high
Estimate: 50 - 75
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
A three piece silver cruet set by Mappin & Webb
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 274 
A miniature silver two handle trophy cup, London 1907
Estimate: 40 - 45
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
A silver gravy boat on three pad feet, Birmingham 1933
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Five pieces of plated cutlery with silver handles to include cake slice, bread knife, cheese knife, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
A Chinese silver pill box and a silver plated large napkin holder
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
A round silver photo frame
Estimate: 35 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Seven silver lidded glass toilet bottles and a silver goblet
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A set of 100 miniature silver ingots, produced by John Pinches Ltd, in 'The 100 Greatest Cars' collection, cased with
descriptive album
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
A selection of jewellery boxes (77)
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
A seed pearl brooch with two entwined hearts with a diamond to both heart centres, set in gold colour metal
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
A Bedfordshire Regiment cap badge, a Light Infantry brooch, a World War I medal and two other brooches
Estimate: 20 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
A collection of costume jewellery to include Trifari
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
An 18 carat gold ring set with four small diamonds
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 286 
A 9 carat gold gentleman's ring
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
A 9 carat gold ring with amethyst
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
A 9 carat gold wish bone ring and a pair of earrings
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
A five stone Victorian ring set in 18 carat gold, and two gold dress rings
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
A small collection of silver items to include heart shape pill box, three napkin rings, and a modern day pocket watch
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A collection of fashion watches
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
A 9 carat mixed enamel ring
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
An Okra glass pendant together with a stone set silver pendant and chain and a large bag of costume jewellery
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
A diamond cluster ring set in 18 carat yellow gold
Estimate: 250 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
An eleven stone half eternity ring set in white colour metal
Estimate: 300 - 400
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
A single row necklace of large uniform size lapis lazuli beads, in a case
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
A silver and onyx bracelet, a silver pendant, a trio of white metal bangle, pendant and ring (all with an inlaid design -
possibly Mexican) and a silver plated cigarette tidy
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 299 
A collection of two silver charm bracelets, a cross chain, rings and six ladies wristwatches
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
A diamond and ruby five stone ring set in 18 carat gold
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
An Omega Prestons Timer Division stopwatch, with subsidiary dial, engraved number to the back, 5 cm diameter, with box
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
A pair of jade earrings and matching pendant
Estimate: 35 - 45
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
A string of multi colour Honora cultured pearls
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
A stone set bracelet together with a pair of matching earrings by Butler & Wilson in original box
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
A multi colour stone bracelet in original box
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
A silver mounted black onyx bracelet
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
A silver and moonstone set bracelet
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
A jade expanding bracelet
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
A green bead necklace and two green bead bracelets (possibly) jade
Estimate: 35 - 45
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
A miscellaneous collection of eight silver rings
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 311 
A miscellaneous collection of silver rings
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
A 9 carat gold ring set with ruby and diamond flower
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
A 9 carat gold and emerald set ring and another (2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Two fancy coloured rings
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
A pair of green jade earrings in the form of leaves
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Two pieces of carved jade
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
A string of cloisonne beads
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
A large bag of fashion jewellery
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Two large bags of costume jewellery
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Two large bags of costume jewellery
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
A gold colour hollow metal chain
Estimate: 150 - 180
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
A watch fob seal
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 323 
A five stone opal and diamond ring in 9 carat gold
Estimate: 180 - 250
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
A collection of 9 carat gold items to include necklace, bracelet, etc
Estimate: 150 - 180
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
An 18 carat gold gentleman's signet ring set with a small sapphire
Estimate: 160 - 180
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
A collection of three garnet rings set in 9 carat gold
Estimate: 120 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
A gold lady's Rotary wristwatch and 9ct gold ingot
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
A miscellaneous collection of 9 carat gold gem set rings
Estimate: 180 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
A miscellaneous collection of 9 carat gold gem set rings
Estimate: 180 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
A white jade carved ring set in 14 carat gold
Estimate: 100 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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